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Пояснювальна записка до проекту рішення Чернігівської обласної ради 

“Про погодження лімітів використання лісових ресурсів при заготівлі 

другорядних лісових матеріалів та здійсненні побічних лісових 

користувань на 2021 рік” 

Даним рішенням, відповідно до статей 30, 67, 72, 73 Лісового кодексу 

України, пропонується погодити ліміти використання лісових ресурсів при 

заготівлі другорядних лісових матеріалів та здійсненні побічних лісових 

користувань на 2021 рік для лісокористувачів області. 

Щорічні обсяги лімітів взяті відповідно до листів лісокористувачів на 

основі матеріалів лісовпорядкування або спеціальних обстежень. 

Прийняття проекту рішення про погодження дасть можливість: 

- брати плату до місцевого бюджету на підставі спеціального дозволу 

(рішення тринадцятої сесії обласної ради шостого скликання від 18 

червня 2013 року); 

- забезпечить раціональне та невиснажливе використання лісових ресурсів; 

- збільшиться зайнятість населення та його доходи; 

- забезпечить потребу населення в продукції лісу. 

Даний проект рішення стосується тільки спеціального використання 

лісових ресурсів і не зачіпає та не обмежує інтересів громадян під час 

загального користування лісовими ресурсами (розпорядження Чернігівської 

ОДА від 5 серпня 2008 року № 288 “Про максимальні норми безоплатного 

збору дикорослих трав’яних рослин, квітів, ягід, грибів тощо”). 

 Так відповідно до п.3 “Порядку заготівлі другорядних лісових 

матеріалів і здійснення побічних лісових користувань в лісах України” 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 квітня 1996 

року № 449 до загального використання лісових ресурсів в межах 

безкоштовного збору належать збір для власного споживання дикорослих 

трав’янистих рослин, квітів, грибів, ягід, горіхів та інших плодів. 

 Отже, прийняття рішення про погодження щорічного ліміту 

використання лісових ресурсів при заготівлі другорядних лісових матеріалів 

та здійсненні побічних лісових користувань має на меті створити оптимальні 

умови для планування заготівлі ресурсів та приведе у відповідність до 

законодавства, використання лісових ресурсів місцевого значення. 
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